



HEVES MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

2016 APR 04

Kifüggesztés dátuma:	2016.04.04.
Levétel ideje:	jegyző
ny.:	jegyző

Önkormányzatok Polgármesteri Hivatala	
Mátraverebély	
Előadó: JG. ch	Ellenőrző: ch
10-15	2016.04.04.

Iktatószám: HE/FMO/1727-1/2016
Tárgy: ajánlás 10-701350
kódszámú vadászterület
határára
Ügyintéző: Magyar Dezső
Telefonszám: +36 (36) 413-737
Melléklet: 2 db térkép

A J Á N L Á S

A Heves Megyei Kormányhivatal hivatalból ajánlást tesz közzé hirdetményi úton a 10-701350 kódszámú vadászterület határára, a 2017.03.01-től - 2037.02.28-ig tartó üzemtervi ciklusra az alábbiak szerint:

A térképmellékleten jelölt vadászterület szöveges határleírása a következő:

Kiindulópont a Heves-Nógrád megyehatár és a Dobódéni dózerút találkozási pontja. Innen a határ ÉNy-i irányba indul a dózerúton a nagy kanyarig, ahol a Szuha 6D és a Szuha 10A erdőrésztlet találkozik (egyben erdőtaghatár). Innen a gerincvonalon lefut a Kis dobódéni tisztásig (T14). Itt becsatlakozik a Gombás-tóhoz vezető útba és ezen halad É-nak a Szuha 5F és 5B erdőrésztlet határán lévő határdombig. Itt Ny-nak fordul a határdombon a birtokhatárig. A birtokhatáron halad tovább Ny-felé. Becsatlakozik a Szuha 21E erdőrésztleten keresztülmenő földútba, és ezen vezet tovább majd becsatlakozik a galyai úti üdülőtelep D-i sarkánál a Szuha-Mátraalmási közútba. Innen Szuha felé halad tovább a Bochíd felé vezető erdészeti feltáró út elágazásáig, majd ezen az úton Ny-i irányba a Bochíd-i erdészházat érintve halad az út és a Medve-patak kereszteződéséig. Itt ÉNy-i irányba a patak folyásán halad lefelé a Nagybátonyból induló Mátrai út folytatásaként menő földútig. A földúton É-i irányba halad a Mátrai út csatlakozásáig. A Mátrai úton tovább É-i irányba Nagybátonyba a Mátrai út és a Lengyend felé vezető út kereszteződéséig, majd a közúton Ny-i irányba Nagybátonyon keresztül a 21 – es számú főútig. Innen a főúton haladva a 38-as kilométerkö előtti hídig, a Mátraverebélyi községhatárig. A községhatáron az árok a Zagyváig, majd a községhatár a Zagyván és a Hatvan-Salgótarján vasútvonalon keresztül a Mátraverebély, Bátonyterenye, Tar községek hármass határáig. Innen D-DK felé a Bátonyterenyei községhatáron fölmege a Köerdő-tetőre, egészen a községhatár és a Borókási főfeltáró út találkozásáig, ott a főfeltáró úton halad tovább K-i irányba az É-D irányú villanypásztáig. A villanypásztán D felé haladva, keresztezve a Csevicei völgyet a Várbérci útig. Ezen az úton (mely sárga jelzett turista út), D-K irányba halad a Patai úton keresztül a Kőkapuig. A Kőkapunál a megyehatáron Ny-nak fordul Kosik-tanya felé az állami és a magán terület határán lévő útig. Az úton tovább Hasznos-Mátrakeresztés műútig. A műúton Galyatető irányába a Hegyalja út kereszteződéséig.

Itt jobbra kanyarodva D-i irányba halad az utca végéig, mely a Fitó-patak völgyébe torkollik. Ezen a völgyön (vízfolyáson) felfelé haladva D-Ny-i irányba a Szép-kilátói magaslest érintve a megyehatárig, majd a megyehatáron ÉNy-nak fordul. A megyehatáron halad tovább a Remete-kúthoz vivő útig. Innen az úton É-Ny-nak tart, majd a Csatárda-gerincen vivő úton halad ezen út és a Bredár háznál elvezető út kereszteződéséig. Innen a határ DNy-i irányba halad a Bredár ház melletti földúton és becsatlakozik a 0101 hrsz-ú földútba, D-i irányba tart a 0174-es hrsz-ú belterület határáig (Muzslai üdülők). Itt DK-nek fordul és a belterület határán halad tovább egészen a 0105/3 hrsz-ú területig, melynek a déli határán becsatlakozik a 0106 hrsz-ú útba. A határ ezen az úton déli irányba halad egészen a Hosszúbérc patakig, ahol áthalad és csatlakozik a 0142-es hrsz-ú útba. Ezen az úton eléri a 0103/8-as hrsz-ú területet és ezen terület DK-i határán vezető úton megy tovább a 0143 hrsz-ú útig, majd ebbe csatlakozva Ny-i irányba halad tovább a Pásztó 16E és a Pásztó 15B erdőrészlet (erdőtag) határáig. Itt délnek fordul és ezen a határon halad a 19/4-es határdombig, majd a 225-ös határdombig. Itt az erdőszélen a határ keleti irányba halad a 150-es számú határdombig, innen egyenesen a 130-as határdombig, majd 131-es határdombig. Itt délnek fordul az állami erdő határán és halad a 122-es határdombig, mely a Nagymási üdülőterületen van az Almási utca és a Völgy utca kereszteződésénél. Innen az Almási úton (műút) halad végig a Pásztó–Szurdokpüspöki (0126 számú) közútig, ahol délnek fordul. A közúton bemegy Szurdokpüspökibe a főút és a Temető utca kereszteződéséig. Itt K-nek fordul és a Temető utcán halad végig, mely beletorkollik a Diós-patak völgyébe vezető földútba (ezen az úton halad a zöld turista jelzés is). A határ ezen a földúton halad a 0206/15 hrsz-ú útig. Ezen a földúton (0206/15 hrsz.) DK- felé halad az Istenfa-tetőre egészen a Laposi legelők ÉNy-i sarkáig. Itt az erdő és a legelő szélén haladva K-i irányban rátérve a 0209/45 hrsz-ú földútra. Ezen az úton tovább haladva ÉK-i irányba egészen a Balázs csapás-i erdő szélén feljövő út elágazásáig. Innen DK-i irányba haladva az úton a megye határáig. A megye határról DK felé az állami erdőterület birtokhatárán végig maradván Nagyparlagon, Cserekalján át a Hármashatárig. A Gyöngyöstarjáni község határon D-felé a Ferge rétig. Itt a birtokhatáron K, majd újra D-felé a Nyelvelő feletti földúton, a 0405 hrsz. É-i határvonalán vissza a birtokhatárra majd tovább K-felé a fajzati gyümölcsös és pince északi határán lévő kerítésig, majd azt követve a fajzati aszfalt útig. Az úton át K felé tovább a birtokhatáron a Gyöngyösoroszi község határra. A közigazgatási határon É felé a Kis-Kerek rétig. Ott tovább kelet felé a nyiladékon az egykori ércbányai iparvasút nyomvonaláig. Ezen É-felé haladva a HAF üzem kerítéséig. A kerítés nyomvonalán K-i irányban a Gyöngyösoroszi-Károlytáró közötti közútig. A közúton É felé haladva a 041/1 hrsz. É-i határvonalát jelentő Besze Jankó nyiladéki. A nyiladékon K-i irányban a Gyöngyössolymos-Gyöngyösoroszi közigazgatási határig. A község határon D felé a Barna-rét feletti taghatárig. A taghatár nyiladékon K-i irányba a Monostor – patakig, a patakon Déli irányba fordulva a Bodrirét folyásig. Tovább a birtokhatár nyiladékon a dózerutat keresztezve az Üstökfőn lévő 174. sz. határdombig. Innen észak, majd délkelet felé fordulva tovább a birtokhatáron a 73-as erdőtag É-i határát jelölő nyiladéki. A nyiladékon K-i irányba a Szén-patakig. A patakon D-i irányban Lajosházáig, innen a kelet felé vezető nyiladékon a Gyöngyös-Gyöngyössolymos község határra. A község határon D-i irányba tovább a 24. sz. főútvonal kereszteződéséig, majd dél felé a Mátrafüred-Abasár közúti kereszteződéséig. Mátrafüred Belterületén a 24.sz. főút abasári elágazásától Abasár felé balról becsatlakozó 0137/1-es hrsz-ú Benehátra vezető útig. Innen végig a birtokhatáron a vadaskert kerítéséig, majd a vadaskert felső kerítésének mentén (Ny-ról és É-ről kerülve a kertet) az állami erdő határán a Kiskő-völgy É-i sarkáig. Az Alsó-Kékesvölgyi út visszafordító kanyarjától tovább DK-i irányban a község határon a Vár-patakig. A patak a markazi Várhegy lábáig, az erdőtaghatárig. A Vár-hegy aljától K felé az erdőtaghatáron, ami a Vár-hegyi tömb után egyben az állami erdő határa is (Markaz 021 hrsz D-i határa), a Tarjánka-patakig. Innen D-i irányban a Tarjánka-patak valamint az állami erdő határa (a Domoszló 0421/2 hrsz D-i határán, Pipis-i erdőtömb, Domoszló 0421/1 és 0427/2 D-i határa), a Závoza-patakig.

A Závoza-patakon É-i irányban a Domoszló 0438 hrsz határáig, majd azon ÉK-i irányban a Domoszló 0437/4 K-i sarkáig (ennek a szakasznak a kifestése szükséges), a Domoszló-Kisnána községhatárig. Innen tovább a községhatáron a Jagus-tisztásig. A tisztás D-i és Ki- határán a Kisnána 0202/1 (Kisnána 12/H kerítés) határáig. Innen a kerítés, majd a Kisnána 12-es erdőtag határán a Jóidő-hegy gerincen DK-i irányban a Tarnóca-patakig, majd a Kisnána 4/E erdőrésztlet D-i határán a verpeléti vadaskert kerítéséig. Innen a kerítés mentén majd az úton lefelé az úsztatói épületet együttest megkerülve a vadaskert kapujáig, kerítéséig. A kerítés mentén a bányaterületig, onnan a bánya területén keresztül a Verpelét 0358/3 hrsz, 0358/4 hrsz és 0357/2 hrsz D-i határán a vadaskerti kerítésig. Innen a kerítés majd a Tarnóca-patak mentén a Verpelét-Kisnána közútig. A közúton Verpelét felé a Verpelét 0342/4 hrsz. határánál leágazó, volt lőtéri aszfaltútig. Ezen az úton É-i irányban az út végéig, majd a szőlők határán (a Verpelét 0366 hrsz ÉK-i határán) vissza a vadaskerti kerítésig. A kerítés mentén a Verpelét-Tarnaszentmária községhatárig, innen az állami (volt HM erdő, Tarnaszentmária 069 hrsz) föld határán vissza a verpeléti községhatárig. A községhatár mentén É-i irányban a siroki községhatárig, majd azon K-i irányban a Sirok- Kőkút-Tarnaszentmária közútig. A közúton a 24. sz. főútig, azon K-re Sirok községbe a szajlai elágazóig. Innen tovább a közút a Sirok 0153/8 hrsz-ú útig. Ezen az úton a Tarnán keresztül, a Tarnától az erdőhatáron (Sirok 099/3 hrsz, Sirok 1-es erdőtag) végig a szajlai dózerútig. A dózerúton D-i irányban Dalla-tanya mellett a 24. sz. főútig, a főúton keresztül a Bajpataki honvédség előtt a vasúti átjáróig. A vasúti átjárótól Recsk-Sirok községek határa, a Remete-tisztásig. A tisztásról a Györkei útra lemenő földút, majd a Györkei út a Recsk 25/E erdőrésztlet birtokhatárig, innen az erdőrésztlet ÉK-i határán le a csákánykői bánya volt kötélpálya nyiladékaig. A nyiladék nyomvonalán a bányáig, a bánya NY-i határán a villanypásztáig, majd annak nyomvonalán a Várbükki útig. Az úton Várbükk felé, majd a Várbükki összekötő úton az Ilona-völgyi útig. Ezen É felé a Pál-Bükk-patakig, majd innen az erdő-rét, majd az erdő- gyümölcsös határán NY felé a Somhegyi útig. A Somhegyi út a Kuruc-patakig, A Kuruc-patak, majd a Köszörű patak lefele a 24. sz. közútig. A közúton a Fényes-pusztai bejáróig. A bejárótól Fényes puszta felé a Parád-Parádsasvár községhatárig, innen a Parádsasvár községhatáron az áldozói erdészházig. Az erdészházat D-i oldalán megkerülve a földúton tovább Ny-i, majd DK-i irányba a Széki várig. Itt Ny-ra fordulva tovább a földúton a Térffy (Parádsasvár-Szuhai)-útig. A stabilizált Térffy-úton élesen jobbra fordulva tovább Heves-Nógrád megye határáig. A megyehatáron DNy-i irányba fordulva tovább a megyehatár és a Dobódéni dózerút találkozásáig, a kiindulási pontig.

A vadászterület becsült mérete: 26473 ha.

Az ajánlással érintett vadászterület a következő tájegységen belüli, lejáró üzemtervű vadászterületekkel szomszédos: 701111, 701210, 701010, 700910, 702010, 701910, 705410, 701811, 701810, 701710, 701610, 701511.

Az **1996. évi LV. törvény** (Vtv.) 11/A. § (4) alapján, a vadászati hatóság az ajánlást a hirdetőtábláján, és elektronikus tájékoztatásra szolgáló honlapján legalább harminc napra hirdetmény formájában közzéteszi. A vadászati hatóság kezdeményezi minden érintett település önkormányzatának hirdetőtábláján, illetve elektronikus tájékoztatásra szolgáló honlapján a hirdetmény formájában való közzétételt, amelyet az önkormányzat tájékoztató jelleggel legalább harminc napra közzétesz. Az ajánlást érintő vita esetén a vadászati hatóság hirdetőtábláján közzétett dokumentum az irányadó.

A Vtv. 11/A. § (5) bekezdése alapján az ajánlással érintett vadászterület földtulajdonosa az ajánlásra

a) a vadászterület határaival kapcsolatos módosító javaslatot, illetve

b) új vadászterület kialakítását célzó javaslatot (a továbbiakban együtt: **módosító javaslat**)

nyújthat be a vadászati hatósághoz a hatályos vadgazdálkodási **üzemtervi ciklus utolsó vadászati évének május 15. napjáig**.

- A földtulajdonos a módosító javaslatot **egyedül**, vagy **más földtulajdonossal együtt is** benyújthatja.
- A módosító javaslatot a Vtv. 8. §-ban és a Vtv. 19. § (2) bekezdésében meghatározott feltételek figyelembevételével lehet benyújtani, azzal, hogy **legalább háromszáz hektár, egybefüggő, vadászterületnek minősülő területre** vonatkozhat, amely terület legfeljebb egyharmada más, nem a módosító javaslatot benyújtó földtulajdonos(ok) tulajdonában is lehet.
- A Vtv. 11/A §-nak megfelelő módosító javaslat befogadásáról a vadászati hatóság 10 napon belül végzéssel dönt. A **vadászati hatóság** módosító javaslat befogadásáról szóló **döntésével szemben** jogorvoslati kérelemmel a vadászterület határát megállapító döntéssel szemben benyújtott **fellebbezéssel** lehet élni.
- Ha a vadászati hatóság ajánlásában szereplő vadászterület határára nem érkezik érvényes módosító javaslat, a vadászati hatóság a vadászterület határának megállapítására vonatkozó szabályok szerint hivatalból megállapítja a vadászterület határát.

79/2004. (V. 4.) FVM rendelet (Vhr.) 7. § (1) bekezdése alapján a Vtv. 11/A. § (5) bekezdésében meghatározott módosító javaslatot ahhoz a vadászati hatósághoz kell benyújtani, amelyik az ajánlást tette.

- Ha a módosító javaslatot benyújtó tulajdonos nem személyesen tesz jognyilatkozatot, képviseletéről a Polgári Törvénykönyv képviseleti jogra vonatkozó rendelkezéseinek megfelelő és a Vhr. 15. számú mellékletben meghatározott adattartalommal kiállított írásbeli meghatalmazás útján gondoskodhat.
- A meghatalmazás a Vhr. 9. § (3) bekezdésében meghatározott, a tulajdonjog igazolására elfogadható dokumentumok valamelyikével együtt érvényes.
- Állami tulajdonú földterület esetén a vadászati joggal kapcsolatos eljárásokban meghatalmazásnak minősül a vagyonkezelési szerződésbe foglalt, vadászati joggal összefüggő képviseletre vonatkozó meghatalmazás, amely a meghatalmazott által bemutatott, a képviselettel érintett állami földterületek listájával együtt érvényes.
- A módosító javaslattal érintett ingatlan esetében, ha az ingatlan több tulajdonosa van, érvényes jognyilatkozatot csak egy személy tehet. A tulajdonostársak képviseletükről tulajdoni hányaduk arányában számított szótöbbséggel határoznak.
- Ha a földtulajdonos más földtulajdonossal együtt nyújt be módosító javaslatot a vadászati hatósághoz, a módosító javaslatban meg kell nevezni a módosító javaslat kapcsolattartóját (a továbbiakban: meghatalmazott kapcsolattartó).

A vadászati hatósághoz benyújtott módosító javaslatnak tartalmaznia kell:

- a) a módosító javaslatot benyújtó személy vagy a meghatalmazott kapcsolattartó teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a módosító javaslat **melyik ajánlásban szereplő – kódszámokkal megjelölt – vadászterületeket érinti;**
- b) a módosító **javaslattal érintett földterület határleírását;**
- c) a módosító javaslattal érintett földterület **legalább 1:25000 méretarányú** topográfiai térképi megjelenítését, feltüntetve az ajánlással érintett vadászterület **határvonalát;**
- d) a módosító javaslattal érintett földterületnek az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott **helyrajzi számait és annak területi kiterjedését hektárban,** valamint a **földtulajdonosok nevét és tulajdoni hányadát;**
- e) a módosító javaslatot benyújtó személy vagy a meghatalmazott kapcsolattartó nyilatkozatát arról, hogy a tulajdonában, illetve a képviselt személyek tulajdonában lévő **földterület milyen százalékos arányban áll a módosító javaslattal érintett teljes földterülettel;**
- f) a módosító javaslatot benyújtó személy vagy a meghatalmazott **kapcsolattartó nevét és elérhetőségét.**


A módosító javaslat térképi megjelenítése és szöveges határleírása közötti eltérés esetén a szöveges határleírás tekintendő irányadónak.

Ha a vadászati hatóság ajánlásában szereplő vadászterület határára nem érkezik érvényes módosító javaslat, a vadászati hatóság a vadászterület határának megállapítására vonatkozó szabályok szerint hivatalból megállapítja a vadászterület határát.

Az ajánlással szemben fellebbezésnek helye nincs.

Tájékoztatom, az ajánlással érintett vadászterület földtulajdonosait, hogy az ajánlással kapcsolatos iratokba a Heves Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Főosztály Földművelésügyi Osztályán (3300 Eger, Szövetkezet út 6.) ügyfélfogadási időben (hétfő - csütörtök 8 - 16 óra 30 percig; péntek 8 -14 óráig) betekinthez.

Eger, 2016. március 31.


Dr. Pajtók Gábor
kormány megbízott

A hirdetmény kifüggesztésének napja: 2016.03.31.

A hirdetmény levételének napja:

Áttekintő térkép 701350

